

Скоро, скоро Новый год!



Дед Мороз



День рождение Деда Мороза

- Родина Деда Мороза – **Великий Устюг.**
- **18 ноября** в России с 2005 года официально празднуют **день рождения Деда Мороза.** Эту дату придумали дети, а связано это с тем, что, по наблюдениям, именно в этот день в Великом Устюге ударяют сильные морозы, и вступает в силу настоящая зима.



Снегурочка



Снегурочка - внучка Деда Мороза.

Образ Снегурочки - символ застывших вод.

Это девушка (а не девочка), одетая только в белые одежды. Никакой иной цвет в традиционной символике не допускается. Ее головной убор - восьмилучевой венец, шитый серебром и жемчугом. Современный костюм Снегурочки чаще всего соответствует историческому описанию. Нарушения цветовой гаммы встречаются крайне редко и, как правило, оправдываются отсутствием возможности изготовить «правильный» костюм.

Снегурочка всегда молода, необычайно красива, немного грустна... Но при этом она – самый милый персонаж новогодних праздников.



Как встречают Новый год в других странах



Финляндия (Йоллопуки)



Италия (Баббо Натале)



Белоруссия (Дед Мароз)



Якутия (Эхээ Дыыл)



Колумбия (Папа Паскуале)



Португалия (Пай Натал)



Ирландия (Даиди на Ноллаиг)



Германия (Санкт- Николаус)



Франция (Пер- Ноэль)





С новым годом!

Зимний праздник на подходе,
Старый год от нас уходит,
В дверь стучится Новый год.
Пусть с метелью и порошею
Принесет он всё хорошее:
Детям - радость, как и прежде,
Взрослым - счастье и надежды.
Пусть новогодний Дед Мороз
Подарит счастья целый воз,
Здоровья крепкого в придачу,
Во всем задуманном удачу,
Мира, дружбы, шуток, ласки,
Чтобы жизнь была, как в сказке!

